20/11/22 4:34 Examen Tema 16: Revisién del intento

Pagina Principal / Mis cursos / La enfermeria y gestién de residuos. Plan de formacién Multimedia 2021 / Cc

Comenzado el domingo, 20 de noviembre de 2022, 04:33
Estado Finalizado
Finalizado en domingo, 20 de noviembre de 2022, 04:33

Tiempo 14 segundos
empleado

Puntos 1,00/5,00
Calificacion 20,00 de 100,00

Pregunta 1

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968_MOODLE16 -01. Sefalese la respuesta incorrecta: cuando ocurre un derrame por productos toxicos...

a. Todo el personal que manipula estos productos ha de estar familiarizado con el procedimiento a seg
b. Nunca se necesitaran Equipos de Proteccién Individual.

c. Se utilizardn absorbentes para recoger el derrame liquido.

d. Se suspendera la actividad que se estaba realizando.

La respuesta correcta es: Nunca se necesitaran Equipos de Proteccién Individual.
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Pregunta 2
Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968 _ MOODLE16 -02. Un derrame de citostaticos se considera:

a. Residuo no especifico sanitario. %

b. Residuos especifico, de riesgo y peligroso.
¢.  Residuo no especifico, no peligroso.

d. Residuo industrial.

La respuesta correcta es: Residuos especifico, de riesgo y peligroso.

Pregunta 3

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

0968_MOODLE16 -03. Si se derrama un citostatico en estado solido (polvo) se debera (sefalese la respuesta i

a. Recoger mediante escoba y recogedor sin modificar su estado.¥’
b. Una vez recogido, la sala en donde se administro se ha de ventilar.
c. Se ha de transformar en residuo liquido mediante algun liquido.

d. Se debe evitar que el polvo pase la ambiente.

La respuesta correcta es: Recoger mediante escoba y recogedor sin modificar su estado.
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Pregunta 4

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968_MOODLE16 -04. Las galgas de una bolsa de recogida de residuos significa que...

a. Eslalongitud de la bolsa. %

b. Es el grosor de la bolsa.

¢. Eseltiempo de caducidad de la bolsa.
d. Es el tiempo de eficacia de la bolsa.

La respuesta correcta es: Es el grosor de la bolsa.

Pregunta 5

Incorrecta

Se puntuta 0,00 sobre 1,00

0968_MOODLE16 -05. Si se nos rompe un termdémetro tradicional con mercurio, deberemos:

a. Podemos dejarnos las joyas. %
b. Ponernos guantes de latex para su recogida.
c. No podemos recogerlo y se ha de llamar al servicio de limpieza.

d. Podemos recogerlo sin tener en cuenta ninguna medida especial.

La respuesta correcta es: Ponernos guantes de latex para su recogida.

-« Examen Tema 15

Ir a...
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